
16. mart 2022

Mesto: Hotel Emerald

10:00 - 10:50 Demokratiju ne treba podcenjivati

Demokratija zahteva kontinuirano jačanje i negovanje, i uprkos
svojim nedostacima, donosi mir i prosperitet za svoje građane.
Iako je Kosovo mlada zemlja, kosovska demokratija raste i
gradi bolji život za svoj narod. Bez obzira na to, na globalnom
nivou, demokratija je danas ugrožena na više nivoa i ljudi na
Kosovu moraju ponovo da potvrde svoju posvećenost
demokratiji. U ovom otvorenom razgovoru, predsednica
Osmani će razgovarati sa publikom o trenutnom stanju
demokratije u zemlji, njenim izazovima i mogućnostima, kao i o
tome kako uključivanje svih glasova čini demokratiju održivom i
delotvornijom.

10:50 - 11:00 Mogućnost za fotografisanje sa
predsednicom Osmani Sadriu

11:00 - 12:45 Odgovornost u lokalnoj upravi:
Odgovori na prioritete građana kroz inkluzivne
budžete



Inkluzivno angažovanje i predstavljanje građana u procesima
kreiranja politika su srž dobrog upravljanja. Smisleno učešće
građana na lokalnom nivou je posebno važno za dobro
funkcionisanje demokratije. Da bi se osiguralo da žene i
muškarci uživaju puna i jednaka prava, odgovornosti i
mogućnosti, vladine institucije treba da obezbede da se
politike, zakonodavstvo i budžeti revidiraju kroz rodnu prizmu.
Ova panel diskusija će imati za cilj da ispita stanje
odgovornosti na lokalnom nivou u pružanju odgovornih usluga
za sve građane, posebno za one najugroženije.

Moderator: Rejčel Veston, specijalista za
regionalnu politiku, Regionalna kancelarija UN
Women za Evropu i Centralnu Aziju

12:45 - 13:45 Ručak 

14:00 - 14:20 Odbrana demokratije kroz
inkluziju



14:20 - 16:00 Deset godina nakon Prištinskih
principa: Spremite se za ubrzani rodni paritet

Kosovsko društvo je doživelo napredak jer se sve više ženskih
glasova čuje u njegovom javnom diskursu; međutim,
neophodno je ostvariti još mnogo toga kako bi se postigao
rodni paritet. Prištinski principi služe kao osnova i vodič za
napore da se unapredi puno i ravnopravno učešće žena u
društvu. Žene se i dalje suočavaju sa značajnim preprekama u
svim segmentima – političkim, društvenim, kulturnim,
ekonomskim i pravnim. Rekordan broj izabranih žena i
napredak u tehnologiji predstavljaju priliku za govornike ove
panel diskusije da se osvrnu i identifikuju načine za ubrzanje
rodnog pariteta kako bi se osiguralo političko i ekonomsko
osnaživanje žena, njihova bezbednost i pravda na Kosovu.



Moderator: Visar Imeri, izvršni direktor Instituta
za socijalnu politiku Musine Kokolari

16:00-16:10 Završno obraćanje i kraj
konferencije


